
žádostem vyhověli. Bohužel přestává být 
v našich časových i personálních možnostech 
všechno „uhlídat“ tak, abychom ke konci října 
měli konečná  čísla. K letošním požadavkům 
se bohužel přidalo i nemálo oddílů, které 
vyúčtovaly jak akce tak i PD - výpravy po 
termínu a bez ohlášení. Rádi bychom opravdu 
vyhověli všem, ale ocitli jsme  se v pozici, kdy 
požadavky převyšují naše možnosti. Po letošní 
zkušenosti bohužel zvažujeme taková opatření, 
kdy by pro další roky nebyly rezervace možné. 
Předpokládáme, že oddíly pracují po celý 
rok(nejen na podzim) a mají tedy dostatek 
možností proúčtovat požadované dotace.
V případě, že k takovému opatření přistoupíme, 
budete informováni jak v Kuchařce tak i ve KŘE.
 - projekty 2.kolo neorganizované mládeže    
MŠMT vyhlásilo pro rok 2007 ještě druhý termín 
pro odevzdání  přihlášek akcí pro neorganizovanou 
mládež .Máte-li o tyto dotace zájem, můžete 
poslat vyplněnou přihlášku nejpozději do 10.2. 
2007 na ústředí. Přihlášky vám pošleme na 
požádání e-mailem  nebo poštou.  Připomínáme 
jednu z důležitých podmínek ze strany MŠMT – 
přihlášky je třeba vyplnit strojopisem, a to ve 
všech uvedených položkách.  

alpa

ZMĚNA CEN ZA ZÁKLADNY    
Na posledním zasedání předsednictva 
byly schváleny následující změny v cenách 
za využití asociačních základen.
Dubice:
Snížení platby za osobu na noc o 10,- Kč. 
Nově tedy budou platit členové asociace, KČT, 
Junáka a Ligy lesní moudrosti 20,- Kč osoba/noc 
a „ostatní“ 30,- Kč noc. Změna vstupuje v platnost 
okamžitě. Důvodem je malé využití základny.
Janov:
Zde naopak od Nového roku, to znamená od 
1. ledna 2007, dochází k navýšení o 10,- Kč. 
Nově tedy budou platit členové asociace, KČT, 
Junáka a Ligy lesní moudrosti 60,- Kč osoba/noc 
a „ostatní“ 80,- Kč noc.
Důvodem jsou stoupající náklady na provoz 
základny a také poměrně vysoký komfort, který 
janovské stavení nabízí.
Upozornění: Změny cen se dotýkají i již 
domluvených pobytů!

DÍKY ZA BRIGÁDY

Pavel Váňásek, správce asociační základny 
v Kaménce, děkuje oddílům 4335 Sylvatik, 
4305 Bobři, 4327 Sedmička, 19123 Šlápoty, 
4207 KADAO, 1419 Otrokovice, 9901 Čmoudík, 
také chválíme 4334 Bludný kruh a 4338 K.T.O. 
za čas a píli věnovanou (dobrovolným) brigá-
dám na této základně. Ústředí se připojuje. 
Zároveň upozorňujeme oddíly, aby neváhaly 
a rezervovaly si termíny pobytů i brigád na příští 
rok. Jarní víkendy jsou již z velké části obsazené.
Připomeňme, že vedení spolku změnilo 
podmínky přidělování materiálu a že  jej 
napříště budou dostávat jen ty oddíly, které 
už brigádu fyzicky odpracovaly! Ti, kdo se 
k brigádě „rozhoupou“ pozdě (a nebudou si 
tedy umět vybrat volný termín na chalupách), 
budou mít bohužel smůlu.

jih,ústř

Vážení vedoucí,

zdravíme vás z ústředí a posíláme další várku asociálních informací.

PLACENÍ PŘÍSPĚVKŮ NA ROK 2007 – PŘIPOMÍNÁME:
Plaťte prosím až po 1.1.2007  
Variabilní symboly na platbu příspěvků pro rok 2007 jsou:
Členské příspěvky do asociace (100,- Kč)    :     číslo oddílu a za ním   007 
Příspěvky do odboru Kostka (10,- Kč)           :     číslo oddílu  a za ním  507
Oddílová karta Eurobeds  - 500,- Kč    :    číslo oddílu a za ním    501
Individuální karta Eurobeds pro
členy odboru Kostka - 20,- Kč           :      číslo oddílu a za ním  501

 !!! Upozornění pro  oddíly, které jsou členy  odboru Kostka. V případě, 
že nemáte ještě přidělená nová čísla členů  nevyplňujte v seznamu členů 
k evidenčnímu listu čísla stará. Budou doplněna v průběhu registrace  a jejich 
seznam vám bude poslán. 
Evidenční list budeme posílat v polovině prosince.

EKONOMICKÉ INFORMACE

Vážení kolegové,
 - dotace za letní tábory - na vašich účtech se již měly objevit již všechny dotace  
za letní tábory.  Pokud některý z oddílů dotace nedostal, volejte prosím ihned 
na ústředí Alici Pařízkovou na  tel. 233910486 nebo na.e-mail alpa@a-tom.cz.
Můžete se stát, že vyplněný formulář nedorazil na ústředí. (Odeslání formulá-
ře je ale nutné prokázat podacím lístkem z pošty). Nápravu můžeme provést 
pouze do konce roku. Po Novém roce není možné dotaci vyplatit. Neváhejte 
prosím, a ozvěte se hned.
 - dotace za výpravy – do konce listopadu bychom rádi vyplatili dotace 
za Výpravy, Výchovné akce, Zelené víkendy, Regionální akce a Pohádkové lesy.
 - dotace na nájmy kluboven - budou vypláceny průběžně od poloviny prosince. 
 - dotace za materiál – v letošním roce nebude bohužel možné požádat 
o dotaci PD II- materiál 
Ještě pár připomínek k dotacím a termínech vyúčtování – v letošním roce 
jsme dostali opravdu velké množství žádostí o rezervaci dotace na akce, které 
budete pořádat po 31.10. a také nezvykle mnoho žádostí o poskytnutí delšího 
času na vyúčtování letních táborů.  Snažíme se, abychom všem těmto 
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VŠEM DOPISOVATELŮM DO TOMÍKAVŠEM DOPISOVATELŮM DO TOMÍKA

Vážení kolegové, prosíme Vás opětovně, Vážení kolegové, prosíme Vás opětovně, 
abyste své články, fotky atd. do Tomíka abyste své články, fotky atd. do Tomíka 
zasílali přímo na adresu Jiřího Choura zasílali přímo na adresu Jiřího Choura 

– Plantáž 395, 250 01, Brandýs nad – Plantáž 395, 250 01, Brandýs nad 
Labem nebo na mailovou adresu Labem nebo na mailovou adresu 
j.chour@centrum.cz.
Děkujeme za pochopení, těšíme se na Vaše Děkujeme za pochopení, těšíme se na Vaše 
příspěvky!!příspěvky!!

HROMADNÉ MAILY Z ÚSTŘEDÍHROMADNÉ MAILY Z ÚSTŘEDÍ

V poslední době začalo ústředí ve větší míře V poslední době začalo ústředí ve větší míře 
rozesílat informace hromadnými maily. Je to rozesílat informace hromadnými maily. Je to 
pro nás jednodušší, ale nevyhneme se tím pro nás jednodušší, ale nevyhneme se tím 
tomu, že pošleme informaci oddílu, který tomu, že pošleme informaci oddílu, který 
o ni nemá zájem nebo už danou naši prosbu o ni nemá zájem nebo už danou naši prosbu 
splnil. Tímto se dotčeným odílům omlouváme splnil. Tímto se dotčeným odílům omlouváme 
a prosíme o pochopení do budoucna. a prosíme o pochopení do budoucna. 
Opravdu je pro nás nereálné vybírat mezi Opravdu je pro nás nereálné vybírat mezi 
300 oddíly jen tu část, která již reagovala, je 300 oddíly jen tu část, která již reagovala, je 
snažší poslat informaci znovu všem.snažší poslat informaci znovu všem.
Dále jsme se setkali s tím, že některé Dále jsme se setkali s tím, že některé 
mailové schránky bývají přeplněné, a proto mailové schránky bývají přeplněné, a proto 
mail od nás nedorazí. Některé maily mail od nás nedorazí. Některé maily 
dokonce už nefungují. Prosíme vás tedy dokonce už nefungují. Prosíme vás tedy 
o informování o změně oddílového mailu. o informování o změně oddílového mailu. 
Děkujeme.Děkujeme.

KALENDÁRIUM 2007KALENDÁRIUM 2007
Milí kolegové,Milí kolegové,
protože oproti loňsku sešlo o něco méně protože oproti loňsku sešlo o něco méně 
hlášenek do Kalendária 2007 (ale akcí jistě hlášenek do Kalendária 2007 (ale akcí jistě 
neubylo !!!), znovu si vás dovolujeme urgovat neubylo !!!), znovu si vás dovolujeme urgovat 
o zaslání návratky. Formulář je k dispozici na o zaslání návratky. Formulář je k dispozici na 
asociačních stránkách v aktualitách.asociačních stránkách v aktualitách.
Prosíme, abyste nám ho promptně Prosíme, abyste nám ho promptně 
zaslali mailem na katka@a-tom.cz nebo zaslali mailem na katka@a-tom.cz nebo 
konzervativní poštou na adresu ústředí.konzervativní poštou na adresu ústředí.
Je přeci škoda ve vydávaném Kalendáriu nebýt.Je přeci škoda ve vydávaném Kalendáriu nebýt.

vim

ASOCIAČNÍ WEBASOCIAČNÍ WEB

Od zprovoznění nových asociačních stránek Od zprovoznění nových asociačních stránek 
výrazně stoupla jejich návštěvnost a ta každým výrazně stoupla jejich návštěvnost a ta každým 
měsícem roste. Jistě to je jejich lepším vzhledem, měsícem roste. Jistě to je jejich lepším vzhledem, 
ale určitě i díky pravidelnému a aktuálnímu ale určitě i díky pravidelnému a aktuálnímu 
vkládání informací, novinek a zpráv z akcí. Za vkládání informací, novinek a zpráv z akcí. Za 
to vděčíme našemu webmasterovi Honzovi to vděčíme našemu webmasterovi Honzovi 
Kolářovi. Pro ilustraci přikládáme statistiku Kolářovi. Pro ilustraci přikládáme statistiku 
návštěvnosti našich stránek.návštěvnosti našich stránek.

ZÁKLADNA V TŘEŠTIZÁKLADNA V TŘEŠTI

Vážení kolegové,Vážení kolegové,
sdělujeme, že je možné v létě využít sdělujeme, že je možné v létě využít 
třešťskou základnu v termínu od 11.srpna třešťskou základnu v termínu od 11.srpna 
do 1.září. Ostatní termíny o letních do 1.září. Ostatní termíny o letních 
prázdninách jsou již obsazené.prázdninách jsou již obsazené.
Volné jsou dále i květnové svátky, které Volné jsou dále i květnové svátky, které 
ale vycházejí na úterý, jednalo by se ale vycházejí na úterý, jednalo by se 
o prodloužený víkend.o prodloužený víkend.
V současné době nemáme zatím pro V současné době nemáme zatím pro 
třešťskou základnu správce, který by se třešťskou základnu správce, který by se 
o chod celého objektu staral, proto zatím o chod celého objektu staral, proto zatím 
další termíny obsazovat nebudeme. Věříme, další termíny obsazovat nebudeme. Věříme, 
že situaci pochopíte a využijete zatím jiné že situaci pochopíte a využijete zatím jiné 
asociační chalupy, nabídka je pestrá. asociační chalupy, nabídka je pestrá. 
ZájemcZájemci o nabízené termíny nechť kontaktují 
Zuzanu Antošovou, tel. 2209 104 60(po, út, Zuzanu Antošovou, tel. 2209 104 60(po, út, 
čt –dopoledne), mail: antosova@a-tom.cz.čt –dopoledne), mail: antosova@a-tom.cz.
Děkujeme za pochopení.Děkujeme za pochopení.

ton

LOVOSICKÁ VÁNOČKA 2006
Turistický oddíl mládeže 3311 Vejři 
Lovosice si Vás dovolují pozvat na předvá-
noční turistický pochod plný soutěží, legra-
ce a překvápka s názvem O lovosickou 
vánočku aneb O měšec Zlého Správce, a 
to již na 15. ročník. 
Pochod se koná za každého počasí 
v sobotu 2.12.2006. Pre zence proběhne 
v prostorách DDM Elko na lovosickém 
náměstí od 8:30 do 9:30 hodin. Cíl je na 
Lovoši. Ukončení akce se předpokládá 
kolem 15 hodiny. Pochod je určen pro 
oddíly, skupiny a hloučky o počtu 5-10 
dětí; větší oddíly se mohou rozdělit na 

menší skupiny. Každý oddíl, skupina nebo menší skupiny. Každý oddíl, skupina nebo 
hlouček musí mít odpovědnou osobu. hlouček musí mít odpovědnou osobu. 
Každá skupina jde na vlastní nebezpečí. Každá skupina jde na vlastní nebezpečí. 
Pochod není na čas, ale na chytrost, Pochod není na čas, ale na chytrost, 
šikovnost a fantazii. Za vložených 10 Kč10 Kč
si odnesete především zážitky z pocho du, si odnesete především zážitky z pocho du, 
dále pamětní list, nějakou drobnost dále pamětní list, nějakou drobnost 
a občerstvení v cíli. 
Na pochod se přihlašte zasláním mailu Na pochod se přihlašte zasláním mailu 
na adresu jaroslav.posva@centrum.czjaroslav.posva@centrum.cz
nebo zavolejte (607 970 236) s kolika nebo zavolejte (607 970 236) s kolika 
účastníky přijedete (alespoň přibližně). účastníky přijedete (alespoň přibližně). 
Moc nám to pomůže a vy budete mít Moc nám to pomůže a vy budete mít 
jistotu, že dostanete všichni pamětní list jistotu, že dostanete všichni pamětní list 
a upomínkový předmět.

Těší se na Vás TOM Vejři.Těší se na Vás TOM Vejři.

K.R.A. – kratce, rychle, aktuálně
Připravilo v listopadu 2006 ústředí Asociace TOM.
Kontakt: Tel. 220 910 314 nebo mobil 724 015 733, 

e-mail: ustredi@a-tom.cz, http://www.a-tom.cz

KUKLA SE VRACÍKUKLA SE VRACÍ

NEZAPOMNĚLI JSTE SE PŘIHLÁSIT ?NEZAPOMNĚLI JSTE SE PŘIHLÁSIT ?
Milí tomíci, oddíl Robinsoni vás zve do Poděbrad na třetí ročník Kukly, soutěže Milí tomíci, oddíl Robinsoni vás zve do Poděbrad na třetí ročník Kukly, soutěže 
v kulturní činnosti oddílů, která proběhne v sobotu 20. ledna 2007 od 10 hodin v kulturní činnosti oddílů, která proběhne v sobotu 20. ledna 2007 od 10 hodin 
v poděbradském divadle a kině. Přijeďte změřit své schopnosti s dalšími oddíly v poděbradském divadle a kině. Přijeďte změřit své schopnosti s dalšími oddíly 
v kategoriích: Divadlo, Film, Fotografie, Výtvarno, Hudba a zpěv, Mluvené slovo, v kategoriích: Divadlo, Film, Fotografie, Výtvarno, Hudba a zpěv, Mluvené slovo, 
Tanec a A je to. Podrobnější informace najdete na eldar.cz/robinsoni/kukla.html. Tanec a A je to. Podrobnější informace najdete na eldar.cz/robinsoni/kukla.html. 
Přihlášky nám prosím posílejte do 10. prosince na e-mail robinsoni@email.cz nebo Přihlášky nám prosím posílejte do 10. prosince na e-mail robinsoni@email.cz nebo 
poštou na adresu Jan Rydlo, Odřepsy 97, 289 07 Libice nad Cidlinou. Účastnický poštou na adresu Jan Rydlo, Odřepsy 97, 289 07 Libice nad Cidlinou. Účastnický 
poplatek je 50 Kč, účastníkům proplatíme polovinu jízdného a zajistíme oběd. Také poplatek je 50 Kč, účastníkům proplatíme polovinu jízdného a zajistíme oběd. Také 
jsme domluvili ubytování ve škole. Protože se v lednu musí topit, budeme od každého, jsme domluvili ubytování ve škole. Protože se v lednu musí topit, budeme od každého, 
kdo bude ve škole bydlet, vybírat 60 Kč za noc. Těšíme se na vás a vaše nápady.


